

Крем-мед ОБЛІПИХА

Склад: мед натуральний, какао-масло натуральне, обліпіха натуральна.

Крем-мед ОБЛІПИХА - неперевершений смаколик. В одному продукті об'єдналися ніжний смак, неповторна консистенція та цілющі властивості меду й обліпіхи.

Крем-мед ОБЛІПИХА - це той самий натуральний мед з усіма природними якостями, але з удосконаленою структурою і більш зручною для споживання формою. І це єдине, що відрізняє його від звичайного меду.

Таємниця консистенції продукту у втілених на практиці знаннях про фізичні властивості меду. Технологія приготування заснована на механічному дробленні великих кристалів, що знижує їх в'язкість. В результаті виходить повітряна маса білого кольору однорідної структури. При збиванні в мед потрапляє кисень, що збільшує його в обсязі. За технологією виготовлення мед не нагрівають, до продукту не додають жодних консервантів, барвників, підсолоджувачів чи інших штучних елементів.

Обліпіха є дуже корисним доповненням. Крім того, що ягоди містять багато вітамінів (групи В, А, Е, К, Р), а вітамін С зберігається в них навіть після термічної переробки; багато каротину, яблучної кислоти, заліза, магнію, марганцю, кремнію тощо, смаки меду та обліпіхи гармонують, доповнюючи один одного.

Крем-мед ОБЛІПИХА допомагає вивести з організму радіонукліди, підвищує імунітет, дозволяє усунути ознаки алергії, має протизапальні, кровоспинні та загоювальні властивості. Завдяки протимікробній дії він сприяє гігієні порожнини рота, допомагає при виразках, стоматиті та запаленні ясен. У таких випадках рекомендовано крем-мед використовувати як аплікації на уражені ділянки на тривалий час (до повного розчинення); потім можна проковтнути.

Сонячна ягода обліпіха має своєрідний смак, що багатьом здається терпким, кислим та не дуже приємним, але мед своїм яскравим смаком нівелює ці «недоліки». Поєднання двох натуральних продуктів робить крем-мед вишуканим і корисним десертом.

Рекомендовано включати до раціону харчування як додаткове джерело біологічно активних речовин.

Не є лікарським засобом. Не рекомендується людям з чутливістю до компонентів продукту. Складено на основі експертної думки наукової ради Компанії ФІТАПІСВІТ®.

